

市委政法委机关政法队伍教育整顿查纠整改工作会议要求

推动教育整顿查纠整改扎实有序开展

本报讯 (记者 胡德光)4月12日,市委政法委机关政法队伍教育整顿查纠整改工作会议召开,总结学习教育环节工作,研究部署查纠整改环节工作任务,推进政法队伍教育整顿工作深入开展。市委常委、政法委书记王卫东出席会议并讲话。

王卫东指出,政法队伍教育整顿开展以来,市委政法委深刻领会、准确把握中央、省委、市委决策部署和工作要求,将政法队伍教育整顿作为当前重大政治任务,积极主动作为,周密安排部署,圆满完成

见义勇为模范辛超民李广会获表彰

本报讯 (记者 胡德光)4月12日,市委常委、政法委书记王卫东为见义勇为模范辛超民、李广会颁发奖金和证书,并对做好全市见义勇为工作作出安排部署。

王卫东首先代表市委、市政府,向辛超民、李广会表示敬意,向长期以来关心支持全市见义勇为事业的社会各界表示感谢。他说,辛超民、李广会在遇到儿童落水时,临危不惧、挺身而出,不顾个人安危救人,在危急关头表现出了强烈的社会责任感和正义感。他们两人为我们树立了榜

全市公安队伍教育整顿工作推进会召开

本报讯 (记者 张 喉)4月12日,全市公安队伍教育整顿工作推进会召开,总结全市公安队伍教育整顿学习教育环节工作,研究部署查纠整改环节工作任务。副市长、市公安局局长高荣国出席会议。

高荣国强调,查纠整改环节是教育整顿工作的关键环节,要组织全警深入查找出存在的问题,全面开展个人自查,领导干部带头自我剖析,深刻剖析问题根源,明确整改方向。紧紧抓住“动真碰硬”这个关键,盯紧关键岗位、关键环节、“关键少数”,综合运用各种手段,集中整治

我市开展突出环境问题“大排查、大整治、大提升”专项行动

本报讯 (记者 张 喉)4月13日,记者在相关部门获悉,即日起,我市开展突出环境问题“大排查、大整治、大提升”专项行动,利用一个月的时间,对突出问题进行大排查、大整治,进一步改善生态环境质量。

据悉,专项行动针对目前存在的突出环境问题,综合施策、统筹推进,突出重点、合力攻坚,用强有力的环保举措,以钉钉子精神,严厉打击环境违法行为,限期完成整治任务,促进环境质量持续改善,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

专项行动聚焦中央、省生态环境保护督察及“回头看”反馈问题整改情况,水生态环境、大气环境污染突出问题,危险废物污染、土壤污染防治、建设项目建设和排污许可“应办未办”,辐射安全防护、企业